

现代家居 新浪家居 联合主办

红五月是装修最佳季，没有阴梅天的潮湿，也没有寒冬腊月天的干冷，更没有酷暑炎热天的燥热，不影响油漆挥发及装修的效果。装修是一件劳神伤财的烦心事，价格自然是业主最为关心的，不过花了钱也未必能装修出一会有品质的房子，花了冤枉钱不算，结果却买了一大堆伪劣材料，做工也特别的差，材料又不环保，试离心！投诉无门，欲哭无泪！

为此，本刊联合南京诚信品牌家装企业新京华装饰举办“3万元原木装修升级健康家装节”活动。现在报名不仅你能享受免费设计，送手工3D效果图，送保洁、送全房乳胶漆、拆除减免、送品牌家电、2015年开工大吉礼包免费送等万元补贴外，还可参与砸金蛋抽大奖活动，最高iPhone6等您拿。工程款预留20%做为质量保证金，托管在第三方权威媒体平台。最为重要的是：只要硬装达到3万元，所有基层及门套、窗套等全部由木工板升级为进口原木，让您家装修见不到一块胶木木工板，彻底告别甲醛释放量大的木工板、胶制品，真正做到健康环保家装。亲们，为了您及家人的健康，选择新京华来装修吧，快速拿起您的电话报名吧！名额有限，您还等什么？

口撰文：张杰

TOP上海高端施工队限量接单，仅限50户 新京华“逆天价”打造原木品质家装

3万元原木升级版健康装修风暴周末袭卷南京

现代家居“3万元原木升级健康家装节”报名最后1天

编辑短信：“姓名+小区+面积”发送到 18951082977 参与报名，仅限50户

健康环保比什么都重要，现在报名即享“升级大福包” 硬装达到3万元，即升级为原木装修（水电、灯具、家具、瓷砖、地板、卫浴等家装主材全包6-9万元）

完美家装要健康环保 还要省心省钱， 本周末快来新京华体验好又省的原木家装

正在筹办婚房的王女士，最近特别烦恼，刚买了河西一套70平米的二手房。由于手头资金不多，装修不知选择哪家好。一般大公司装修费用在1500-2000元/平米不等，算下来要花十几万。找游击队和小公司又不靠谱，新家装修比这皆是，低价套头触目惊心。王女士觉得装修这行当“水深”一些中小家装公司报价千差万别，又难以辨别，上周无意中在《现代家居》上看到“原木升级健康家装节”活动，让她眼前一亮，并到新京华装饰公司进行了实地考察。她认为这家公司不但正规、档次高、有品质、有资质，而且很讲究信誉、价格亲民偏低，可

以次的装修全部采用原木装修替代木工板，比所请的一线大公司价格要低30%-40%左右！原木装修是新京华的“大特色”：不但环保健康，即装即住，而且提高了装修的档次，装修效果更有品位。新京华的设计师团队以“香港老匠设计工作室”老匠为核心，贴心服务，风格以原木装修最为擅长，可以设计各种风格、造型，甚至是一些小小的隔断也能做出别样的品位！

新京华的材料展厅很高大上，展示的材料品种琳琅满目，可以满足不同阶段业主的需求。王女士选择做全屋：含软装、地板、陶瓷、卫浴、移门、木门、灯具、部分家具等人大包

共花费不到8万元，还免除了跑装修城建材之苦，省去了一大笔费用（新京华展厅材料全部来自于工厂批发价，相当于一级经销商拿到的价格，省去了房租等中间环节，同档次的产品比装修城至少省20%）王女士还选择了新京华装饰的贷款服务：由于手头资金不够，不能一次性付清装修款。新京华为她办理了装修贷款，分两年还清，贷款所产生的费用利息全部由新京华支付，这让王女士感到十分温馨、体贴。

亲爱的装修业主，装修是关于您及家人的身体健康的大事，选择健康环保材料及专业的施工队十分重要。新京华的原木升级家装彻底解决了家装目前遇到外立面所有的木工板甲醛释放的问题，彻底杜绝甲醛等污染，真正呵护您及家人的身体健康！不但要做健康家装，还要省心省钱，新京华把装修各个环节不合理费用全部免除或减免，包含设计费、材料代购费、远程费、拆除费、上楼费等20多项不合理费用，让原木家装走入寻常百姓家庭。本周3

万元即可升级为原木家装，上海TOP施工队精益求精，第三方平台全程托管，装修贷款提供优质服务、权威媒体全程监督，保证质量。

在走访结束时，梁总给出了一天零之前给老客户装修合同及预算清单，我们惊喜地发现新京华的报价合同比一般的装修公司要全要细，厚厚一大本包罗万象，条理十分清晰、规范，让我们啧啧称奇！

据梁总介绍，新京华的首创报价比一般品牌公司低20%-40%。最为

重要的一点，报价中清晰标注了预算和决算不超过8%的承诺，还有水电一口价，多不补少必退的合同，真的让人很放心。

另外，据悉在本次活动中，针对老房、二手房业主，新京华装饰还推出了最实惠的套餐价。老房拆除费一律0元（包括门窗、门套、窗套、地板、吊顶等），免费设计，送手工3D效果图，送保洁、送全房乳胶漆、送品牌家电等各种劲爆优惠。

第三方托管让装修不再有风险、有烦恼 上海TOP施工队：专精+10多年经典案例+军事化管理

装修花钱是小事，最头痛的是花了钱却没有好质量；房子刚装修一两年各种问题接踵而来。墙面裂缝甚至起皮脱落；卫生间漏水渗水；电路稍微超负荷就自故障；刚买好的顶就在下雨时掉落。还保不达标问题甚至威胁全家人的生命安全。调查显示，这些装修问题的出现90%以上是源于不专业的施工团队造成的。装修是费时费力花钱的事情，为了避免各种不必要的问题的出现，选择一个可靠、专业、诚信的施工团队，对装修来说至关重要。

新京华装饰的梁总介

绍，选择施工队应该首要在于“经验”。在施工这个行业里，“经验”就代表着专业。各种装修施工中需要规避和注意的问题，专业的施工团队在拿到房屋图纸的那一刻已经仔细进行了现场勘查。

新京华装饰施工队中所有的拆除、水、电、瓦、木、泥工，都有着至少8-10年以上从业施工经验，之前都是上海为高端的别墅、跃层、商业空间服务。这些专业“老师傅”能在源头上就避免各种装修问题，保证在装修后不出现任何质量问题。

另外，新京华装饰配

有专业巡查监理不定期巡检施工工序，严格按照标准化流程规范施工，实现军事化管理。如出现质量问题，立即整改，整改不到位，将免费“驱赶”重来，绝对保证装修的质量。

新京华所有的施工工序委托第三方权威机构——金盾监理和金保测第三方权威平台监督管理，20%资金质押在第三方平台，待装修结束质量验收全部合格由业主签字确认后，这部分资金才能支付给装修公司。

“原木家装节”活动贴士

活动时间：5月8日-5月10日 周五、周六、周日9:00-17:30

活动地点：南京市鼓楼区东宝路8号时代天地广场3栋2层（河西向阳渔港旁） 新京华原木家装体验馆工厂店

报名方式： 1、拨打新京华24小时免费服务热线400-678-1398人工报名 2、编辑短信“姓名+小区+面积”发送到 18951082977；客服人员回复内容“报名成功，请直接至活动现场参与活动”即表示报名成功

乘车路线：19、72、170、303、60、63、129、113、552、319路到东宝路站下车即到，370路到典雅居站下车向西100米右转150米即到，9、23、39、56、Y3路到江东路东宝路站下车向西50米右转100米即到，地铁2号线集庆门大街下换乘39路到江东路东宝路下车。



《现代家居》《新浪家居》原木装修设计团队：原价30-200元/m² 高水平设计费一律全免，还送3D装修效果图

